Милые девушки и женщины! Приглашаю вас на женский выездной тренинг " Мистическая Черногория и женская сила", тренинг, который вернет вас к вашей первозданной женской, сакральной, чувственной природе.

Этот выездной тренинг является самым мощным в энергетическом плане. Практики, которые проводятся во время этого выезда, направлены на полное слияние с каждой Стихией напрямую (не в офисе, не просто в медитации), а входя и сливаясь с ними, управляя ими – это высшая сила и волшебство Женщины! 

Этот тренинг для тех, кто хочет:

- очистить себя от всего негативного;

- исцелить Душу и тело;

- пройти мощнейшее наполнение силами, энергиями Природы;

- научиться управлять Стихиями, а соответственно всеми сферами своей жизни, своим телом, состоянием;

- получить тайные самые сильные ключи к женской силе, вечной молодости, красоты и здоровью;

- прочувствовать все возможности Стихий, и глубоко познать тайны Мироздания;

- изменить себя и свою жизнь;

- наполниться энергией, здоровьем, укрепить иммунитет на целый год.

На выезде мы будем проходить:

- очищение женской Стихией;

- наполнение силами каждой Стихии;

- приобретение женской силы и власти и влияния;

- омоложение и усиление внешней и внутренней красоты;

- взаимодействие с травами;

- разрыв ненужной, болезненной связи с мужчиной с привлечением силы Стихий (по необходимости);

- призыв любви и мужчины ваших мечтаний в свою жизнь с привлечение сил Стихий (по необходимости);

- женские ритуалы с привлечением сил Воды, Луны, Земли, Огня, Воздуха;

- почувствовать и в реальности проявить управление силами Стихий, остановив дождь, вызвав ветер, усилить огонь, управлять течением и чистотой воды;

- и многие другие тайные процессы и знания.

Вся наша планета Земля управляется энергиями. И как на планете, так и в каждом человеке присутствуют фундаментальные силы – это силы Стихий. Они поддерживают те или иные процессы в нашей физиологии. Стихии задают тон нашему настроению, состояниям души, наклонностям и привычкам. Стихии наполняют нас силой и бодростью. Или же наоборот, при неблагоприятном проявлении стихии угнетают и обессиливают. Особенно это важно для нас – женщин. Так как каждая Стихия включает в нас определенное состояние, способности, исцеляет и омолаживает наши органы и тело. Наполняясь энергией Стихий Вы, получаете те состояния и ту энергию, которая наполняет вашу жизнь и позволяет отдавать, не теряя при этом своего.

Энергия Воды наполняет женщину сексуальной энергией, магнетизмом, силой притяжения всего желанного в свою жизнь, притягивать мужчин, события, или же делать своего мужчину успешным, раскрывая пространство для его реализации. Дает женщине возможность быть гибкой, переменчивой, нежной, включает состояние расслабленности и эйфории. Наделяет ее силой творить и управлять всем и всеми. На физическом плане Вода регулирует гормональный фон женщины, пробуждает и исцеляет ее матку, продлевает или возрождает молодость репродуктивной системы (поэтому эти практики для всех женщин любого возраста). В теле человека Вода отвечает за печень, водный обмен и процессы очищения. 
Некоторые женщины уже осознаны, они опираются на истинную женскую силу внутри — силу принятия и позволения. Но каждая из нас в поиске. Каждой необходимо прожить свой собственный опыт, осознать его, чтобы, наконец, понять то, что действительно ценно и начать доверять своей внутренней Мудрой женщине. Большая поддержка на этом пути — это совместная работа женщин в пространстве осознанности, медитации и практических погружений в бесконечно удивительный и захватывающий мир Женщины.
Черногория, со всех точек зрения благоприятная для посещения русских людей.
К несомненным плюсам относится:
Нежный средиземноморский климат на побережье.
•Адриатика даже в октябре имеет температуру 20 градусов, купальный сезон длится до ноября.
•Сочетание горного и средиземноморского климата.
•Близость наших языков. Можно медленно говорить по-русски, большую часть поймут. Вы поймёте почти всё, что вам нужно через несколько дней.
•Экология. Один из чистейших уголков планеты.
•Красота природы. Некоторые виды поражают воображение.
•История. Легендарные места, связанные ещё с древним Римом.
Т.к. места силы Черногории имеют различную энергетику, возможности, различные способы сонастройки и использования этой силы.
Энергии этих мест несут в себе различные информационные потоки, воспринимаемые и осознаваемые человеком не всегда сразу.
Ланшафт Черногории напоминает волшебную горную страну. Высокие горные пики утопают в облаках, между горами выглядывают «глаза гор» — озера, склоны покрыты буковыми лесами, много ели, рябины, осин — гремучая смесь Карпат и Крыма!
Именно здесь и начинаится контакт с силой Земли.
Подьем в горы на высоту 1200 метров это не просто прогулка по красивым местам – это проверка на всех уровнях самого себя, твоей связи с Миром и Мира с тобой, каждой твоей клеточкой!
Начиная с того, как «идут » ваши ноги, какая сцепка с землей, как себя чувствует ваше «тело» (очень важна гармония тела и дыхания) ... и заканчивая вашими мыслями и ощущениями от ваших мыслей!
Как говорят знающие люди « горы не любят слабых ...» и не в смысле тела, скорее в смысле духа. И когда за спиной уже тысячи метров, а впереди только небо и необьятный простор , то с высоты птичьего полета хочется кричать :
"Лучше гор могут быть только горы!" 
Что касается Будванской Ривьеры, с точки зрения энергетики, есть два места – на берегу моря в посёлке Бечичи есть маленькая церковь и прямо на пляже в Рафаиловичах из воды выходит скала изумрудно-зелёного цвета, которая даёт оригинальную структуру песка всему полуторакилометровому пляжу Бечичи.
Эта скала выходит из моря и идёт в сторону гор. Этот зёлёный камень несёт довольно сильную энергетику воздействующую на нижние энергоцентры.
Побывав в Черногории, нельзя не посетить Монастырь Острог. Сильнейшее место.Энергетика места и мощей святого Василия Острошского пробивает любого, даже с двумя касками внутри головы. Ставит на место энергоцентры, излечивает любые болезни, психические отклонения. Не измениться, посетив это место, невозможно.Единственный православный монастырь в мире, посещаемый мусульманами и католиками в качестве святого места.
Находится высоко в горах, почти на двухкилометровой высоте. Одна только дорога заставляет многое переосмыслить. Ну а наверху – важно лишнего не желать и отнестись ко всему окружающему с любовью. 
Город Будва-является одним из наиболее древних городов адриатического побережья, его история насчитывает более 2500 лет.
И конечно же Адриатические пляжи с шармом старого города создают незабываемые ощущения и атмосферу сказочного фильма в котором вы будете актером. 
Бухта – пляж Пржно – жемчужина Адриатики.
Медитации, танцы и телесные практики в женском кругу – сокровенная часть внутреннего мира женщин всех времен. Мы будем погружаться в эти практики для того чтобы обрести целостность, соединившись с землей познать Небо. Земля – это опора нашего физического существования, реализация наших дел в материальном мире. Небо – пространство Высшего, потенциал Божественной Женственности, которая готова проявиться в этом мире через каждую из нас, открывая новые горизонты любви и творчества, исцеляя нашу «земную» жизнь, наполняя ее новым смыслом.
Мы будем погружаться на женском тренинге в упражнения и ритуалы, направленные на очищение тела, ума и сердца. Работая с женским телом боли, освобождаясь от старого страдания и обусловленности на уровне ума и тела, мы будем приходить к осознанию своей внутренней силы, потенциала, который используется с любовью для творчества и созидания.

Я приглашаю на семинар всех женщин вне зависимости от возраста и опыта, а также тех, кто пока лишь мечтает открыть в себе Богиню. Она уже живет в каждой из нас. Мы будем учиться через медитации, специальные целительские женские практики, танец, шаманские погружения очень мягко, с любовью приближаясь к самому сердцу своего женского существа.

В "создание пространства любви" и принятия мы будем …
♥ раскрывать в себе женщину, которая живет сердцем
♥ исследовать свои эмоции, наблюдая свою обусловленность
♥ учиться проходить через внутренние ограничения и тяжелые состояния, поддерживать осознанность и свет
♥ трансформировать блоки в телесных, эмоциональных и тонких телах
♥ праздновать женственность
♥ повышать степень понимания и принятия себя
♥ исцелять сердечный центр и пробуждать интуицию
Когда женщины собираются вместе, рождается энергия поддержки и исцеления…
Стоимость поездки при полной оплате до 25 августа - 600 Евро, при оплате после 25 августа 700 Евро (проживание в 2-3 местных номерах, двухразовое питание, трансфер,туристический маршрут).
Тренинговая программа делиться на три уровня:
Базовая - утренние энергетические практики (7:00 утра) и практики в местах силы Черногории. (При оплате до 25 августа - 400 Евро, после - 500 Евро.)
Продвинутая - утренние энергетические практики, практики в местах силы Черногории
и вечерний трениг "Создание пространства Любви". (900 Евро при оплате до 25 августа, 1000 Евро при оплате после 25 августа)
VIP программа - участие во всех групповых практиках и тренингах и плюс индивидуальная программа по расскрытию индивидуального ресурса и возможностей (5 индивидуальных занятий с основными мастерами Академии) 1800 Евро при оплате до 25 августа, при оплате после 25 августа - 1900 Евро.
Евгения Фролова-Зайцева и Ирина Никифорова
Любовь - как образ жизни.

Проживание по 2 -3 человека в аппартаментах часного отеля, на высоте 1000 метров, расположенного в возраждающем свои традиции и ритуалы, древнем горном селе( более 500 лет), с шикарными видами моря и гор, чистым водухом наполненным ароматом горных трав, водой из скважин в водопроводе и пением птиц во время занятий йогой и ужином на терассе (до моря 3 км).

8 дней 7 ночей ( 30 сентября прилет – 7 октября возвращение).

Физические нагрузки: 

Утренняя йога (кундалини) 1ч, горные пешие маршруты 10-15 км 

Программа энергетических настроек:

медитации, дыхательная гимнастика у моря (2 ч)

Экскурсии:

* Мавзолей Ловчен – монастырь Цетинье. (1300м)

* Горный маршрут 10 -15 км -подьем на высоту 800-1200 метров выход на старый австро- венгерский путь,по вершинам горного массива.

* Монастырь Острог (1800м)*

* Будва – Старый город

* Жемчужина Монтенегро – пляж- бухта в Пржно.

Цена тура включая базовую программу энергетического наполнения 1000 евро до 25 августа, после 1200 Евро
В стоимость входит: 

- проживание в комфортабельных двух, трех -местных студио частного отеля на высоте 1000м 

- трансфер из аэропорта и обратно 

-питание ( завтрак и ужин) 

-трансфер на экскурсии и вечером на море – 1 раз в день (внепрограмные перемещения можно совершать самостоятельно)

-программы : йога, медитации.

В стоимость не входит :

авиабилет, стоимость свободных внепрограмных перемещений, личные расходы.

аэропорт прибытия Подгорица(Тиват). 
Список нужных вещей

Коврик (полотенце) для пляжа

Коврик и удобная ,желательно белая одежда для йоги

Обувь (ботинки, красовки) для горного марша

Головной убор,очки

Платье, юбка длинная, легкий шарф для посещения монастырей

Краски акварель, гуашь или карандаши, мелки (на выбор) , листы бумаги для рисования

Легкую ветровку от дождя

Солнцезащитный крем , купальник

И все что вам необходимо для удобства !!!


телефон для информации и брони 77-60-70, 8-914-544-60-70 (Хабаровск)

Звоните: (4212) 20-16-78; 8-914-158-16-78
Любовь как образ жизни... 

